

訂正情報

『小さな会社の外国人雇用 はじめに読む本』について、以下のような URL リンクの訂正と誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年7月12日

P022

(※4)出典：国際協力機構ホームページ

【誤】：https://www.jica.go.jp/about/basic/at_a_glance/action_FHR.html

【正】：<https://www.jica.go.jp/activities/schemes/multicultural/index.html>

P059

(※8)出典：独立行政法人 国際協力機構ホームページ

【誤】：<https://www.jica.go.jp/Resource/about/president/20230307.html>

【正】：https://www.jica.go.jp/about/president/speech/1540990_36305.html

P086

(※13)出典：厚生労働省 介護の現状

【誤】：<https://www.mhlw.go.jp/file/05-Shingikai-12602000-Seisakuto>

【正】：<https://www.mhlw.go.jp/content/12602000/000482541.pdf>

P198

(※19)出典：厚生労働省ホームページより

【誤】：<https://www.mhlw.go.jp/content/000622695.pdf>

【正】：<https://www.mhlw.go.jp/content/000661731.pdf>

P141 2行目

【誤】：こられ

【正】：これら